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CSALÓ SZERVEZTE A TANFOLYAMOT

Francia szélhámos, magyar áldozatok Brigitte Bardot bojkottra szólítMosómanók?
Húsvét hétfőjén ifjabb és vé­

nebb férfiembereknek illett 
meglocsolni a hozzájuk közelebb 
álló, vagy közelebb lakó hölgyte­
remtményeket. A gyerekek in­
kább pénzt, piros tojást vártak a 
szédítő szagú aktusért, az éke­
sebbek meg néhány kortnyi 
akármit.

Húsvét hétfői, vagyis tegnapi 
megfigyeléseim szerint viszont 
vannak olyan gyerekek, akik a 
locsolásnak egészen más módját 
választották: a főváros legfor­
galmasabb pontjain -  jelen eset­
ben az Andrássy úti keresztező­
désben -  kirohannak az úttestre, 
és egy kétes tisztaságú szivaccsal 
nekiesnek a piros lámpa miatt 
néhány másodpercre megálló 
gépkocsik szélvédőjének.

Tetszik, vagy nem tetszik az 
autósoknak, mázolnak, és tart­
ják a markukat. Aki ismeri az 
újkori koldulásnak ezt a mód­
ját, fizet. Aki nem, az gyarapít­
hatja magyar nyelvtudását a 
valamikori söröskocsisok szótá­
rából vett kifejezésekkel a tizen­
éves, kéretlen alkalmi munká­
sok szájából.

Iskolai szünet van, húsvéti. A 
szülők egy részének „dolgozóba" 
kell menni, másikuknak pedig 
jól jön az a néhány forint is, 
amit a gyerek hazaad az autók 
közötti futkosással szerzett jö­
vedelméből.

Van aki rendőrért kiált, van 
aki maga igyekszik megóvni a 
gyerekeket ettől az életveszélyes 
keresettől. Mindkét esetben hiá­
ba. A magányosan „intézkedő” 
felnőtt a legjobb esetben is azt 
kapja, hogy „mi köze hozzá?” A 
rendőr pedig azt mondja, hogy 
kiskorúak ellen nem lehet sza­
bálysértési eljárást kezdemé­
nyezni.

Igazából nem tudom, jogsértés 
lenne-e, -  mindenféle hivatalos 
eljárás nélkül -  fülön fogni, és 
hazavinni ezeket a gyerekeket? 
Szívesebben tudósítanánk erről, 
mint akár egyetlen gyerektragé­
diáról. K. J.

Szinte az egész város sietett 
segítségére egy szélhámosság 
áldozatául esett magyar gyer­
mekcsoportnak az észak-fran­
ciaországi Esquelbecqben.

A hódmezővásárhelyi köz­
ponti általános iskola franciá­
ul tanuló 9-11 éves kisdiákjai, 
a kisteleki és budapesti közép- 
iskolások azzal az ígérettel in­
dultak autóbusszal, nem kis 
költséggel, az észak-franciaor­
szági kisvárosba, hogy francia 
nyelvtanfolyamon vehetnek 
részt. Kellemes körülmények 
között, egy kastélyban lesznek 
elszállásolva, a napi hatórás 
nyelvtanulás mellett kirándu­
lásokkal, csoportos foglalkozá­
sokkal tölthetik majd az időt.

Az csupán a helyszínen de­
rült ki, hogy minderről aligha 
lesz szó. Az equelbecqi kastély 
valóban létezik, ma is úgy áll, 
ahogy a XVI. században 
Flandria képes történetében 
leírták -  bár belülről tönkre­
ment. Az ígért négyágyas szo­
bák helyett Edouard Dycke, a 
francia „vállalkozó” és magyar 
származású felesége egyetlen

(Munkatársunktól)
Idén a hagyományokat meg­

bontva április 21-25-én rende­
zik meg a budapesti Bölcsész­
napokat a Pesti Barnabás utcai 
épületben, a kor szellemének 
megfelelően szponzorok (IDE, 
Compack-Douwe Egberts és 
Vicpress) támogatásával.

A Bölcsésznapok vendége 
lesz többek között Eörsi István 
író, El Kazovszkij képzőmű­
vész, Bródy János, valamint 
Berki Tamás és Jazz Bandje. A 
Bölcsésznapok vendégei egy 
Kiállítás keretében megtekint-

nagy fütetlen teremben, emele­
tes ágyakon és a földre helye­
zett matracokon adott „szál­
lást” a gyermekeknek és az 
őket kísérő tanároknak. Egyet­
len -  hideg vizes -  zuhany és 
egyetlen mellékhelyiség volt 
számukra.

A magyar kísérők azonnal 
panaszt tettek a város polgár- 
mesteri hivatalában. ,ESquel- 
beck vezetői haladéktalanul 
intézkedtek. Az első nehéz éj­
szaka után ideiglenesen a kö­
zeli Dunkerque városában biz­
tosítottak számukra tisztessé­
ges szállást, gondoskodtak el­
látásukról, majd Esquelbecq 
egyetlen szállodáját ürítették 
ki a gyerekeknek. Jeari-Michel 
Devynck polgármester-helyet­
tes személyesen foglalkozott a 
magyar csoporttal.

A városi hatóságok értesí­
tették a csendőrséget is, amely 
haladéktalanul eljárást indí­
tott a szervező ellen. Mint ki­
derült, Dycke és felesége meg­
alapította saját „Francia-Ma­
gyar Kulturális csere” elneve­
zésű szervezetét: a feleség volt

hetik a Politikai Főiskola tre­
zorjaiból származó titkos irato­
kat, Mroiek Emigránsok című 
darabját, vitázhatnak a kelet­
európai antiszemitizmusról és 
idegengyűlöletről vagy megis­
merkedhetnek a Parázzsal, a 
bölcsészek új folyóiratával.

A felszabadult, felhőtlen szó­
rakozáshoz pedig az orosz és 
angol teaház mellett a One No- 
te, a Mississippi Blues Bánd 
koncertjei, valamint rendszer- 
ellenes és -barát filmeket be­
mutató videoklub nyújt lehető­
séget.

az elnök, a férj a pénztáros. 
Kapcsolatba léptek egy ma­
gyarországi nyelviskolával, 
amely megszervezte az utat -  
egyetlen gyermek költsége 23 
ezer forint volt.

Az első csoportba kerültek a 
franciául tanuló hódmezővá­
sárhelyi kisiskolások, s a kis­
teleki és budapesti diákok, de 
a csendőrség vizsgálatának 
adatai szerint Dycke már 
mintegy 700 magyar gyermek­
től vett fel -  a megfelelő ellen­
őrzést elmulasztó magyar 
partnerek útján -  jelentős elő­
leget.

Az MTI vasárnap este telefo­
non érdeklődött a gyermekek 
után. Mint Miklós Péterné, a 
hódmezővásárhelyi iskola ta­
nára elmondotta, a város veze­
tői és lakói megható szeretettel 
siettek a magyar gyermekek 
segítségére. Helyzetük gyorsan 
megoldódott, s ha nyelvtanfo­
lyamot nem is szervezhettek 
számukra, a csütörtöki hazain­
dulásig bőséges programot biz­
tosítanak nekik, jó elhelyezés­
sel és ellátással. (MTI)

Az állatbarátságáról ismert 
Brigitte Bardot francia szí­
nésznő a napokban egy 
brüsszeli sajtóértekezleten a 
sevillai expo bojkottjára szólí­
tott fel arra az esetre, ha a 
spanyol hatóságok nem hoz­
nak azonnal intézkedéseket 
azért, hogy véget vessenek a 
spanyol ünnepeken immár ha­
gyományossá vált állatmészár­
lásoknak.

Bardot 13 európai ország 
nevében felszólalva éles sza­
vakkal elítélte a „véres ünnep­
ségeket” Spanyolországban.

Hogy szavainak nagyobb nyo- 
matékot adjon, négyperces fil­
men mutatta be az állatokkal 
elkövetett kegyetlenségeket.

„Nem áll módunkban meg­
változtatni a világot, de mó­
dunkban áll megváltoztatni 
azt, ami ott (Spanyolország­
ban) történik" -  mondotta 
Bardot, aki különben pa­
nasszal fordult már János Ká­
roly spanyol királyhoz és II. 
János Pál pápához is. A spa­
nyol uralkodó még csak nem 
is válaszolt levelére. (MTI, 
AFP)

Kohl kedvezményes autója
Nagy kedvezményt kapott, ám még így is több mint 400 ezer 

márkába került Kohl német kancellár új hivatali autója, melyet 
a távközlési technika legújabb vívmányaival és természetesen 
golyóálló bevonattal láttak el -  jelentette az AP.

Kohl ezentúl egy Mercedes 500 SL típusú autóval fog közle­
kedni szolgálati útján. A jármű ára 420 ezer márka volt, ám 650 
ezerbe került volna a magas állami tisztségviselőknek járó en­
gedmény nélkül. Egy kormányszóvivő elmondta, hogy égetően 
sürgős volt a kancellár autójának lecserélése, mert a régi agyon­
használt volt: kilométerórája 456 ezret mutatott.

Holnaptól nedvesebb, melegebb idő T G K DBölcsésznapok ’92

Az április 4-i rejtvénypályázatunk nyertesei
Megfejtés: Április, ó, április, / 

Minden csínyre friss! / Faun-bo- 
kájú, vad suhanc / Újra itt su­
hansz!

Budapestiek: Bán Éva, Béres 
Ferenc, Fadgyas Lajosné, Garlóczi 
Jánosné, Dr. Geller Sándorné, 
Győrváry József, Hegyi Jánosné, 
Jancsó Gáborné, Jónás István, 
Kéry József, Lente Sándorné, 
Mihályfi Péter, Pásztori Gézáné, 
Petrán Jánosné, Reicz Lajos, 
Szemes Lászlóné, Tóth Árpád,

Udvaros Béla, Dr. Vas Károlyné, 
Zeve Jánosné

Vidékiek: Ambrus Gézáné,
Kalocsa; Apagyi Gáborné, Szolnok; 
Balogh Józsefné, Regöly; Dr. Bi- 
csérdy Gyula, Hódmezővásárhely; 
Dr. Bodnár Dezső, Pécs; Bólya 
Andrásné, Tatabánya; Fekti Tamás, 
Alap; Dr. Ferencz Istvánná, Tótvá- 
zsony; Gerendás Gézáné, Eszter­
gom; Gulyásné Markó Csilla, Bu­
ják; Gyuris József, Üllés; Hajdú 
László, Karcag; Hegedűs Józsefné,

Tószeg; Kocsis János, Szerencs; Kö­
kény Szabolcs, Bércéi; Mihály Gab­
riella, Hajdúdorog; Molnár Miklós- 
né, Vecsés; Szné Péntek Anna, Za- 
lamerenye; Pintér Attiláné, Sirok; 
Plávics József, Komló; Pozsgai Csa­
ba, Rábapordány; Raffel Iván, Sop­
ron; Rostás Jánosné, Mezőtúr; Ró­
zsa György, Bodajk; Slachta István, 
Bácsalmás; Szilas Árminné, Bóly; 
Sződi Hajnalka, Dány; Tari Enikő, 
Eger; Túli János, Lengyeltóti; ifj. 
Vakán István, Tapolca.

^ -H Ó H A Q A B S Á Q  (cm) ^
AUSZMA SZLOVÁKIA
Marta Alm 30260 Donovaly 5-25
Schladmtng 10200 Skalka 20*0
Spíttal 0130 Chopok 30-140
Ramsau 10120 Csoiba-tó 10-50
Htnteraee 40140 Chleb 20-125

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS :
Ma Ismét napos, száraz, délelőtt 
még szeles Idő lesz. A 
hőmérséklet csak kb. 13 fokig 
emelkedik. Délután csendesedik 
ászéi.
Holnaptól melegebb, de
nedvesebb levegő érkezik. A hét 
hátralevő része enyhe,
változatos Időjárást ígér.

A  D u n a  B u d a p e stn é l:
280 cm ♦  10 °C

FR0NTHATÁ8: MÉRSÉKELT HIDEG

BOLDOG NÉVNAPOT!

Konrád
TEXO-GRAPHICOMP Kft.

A szombati előrejelzés sikeressége: 4

LÉGSZENNYEZŐDÉS a nagyvárosok 
belvárosaiban IS MÉRSÉKELT.

KOSSUTH RÁDIÓ 
Ultrarövidhullámon

4.55-6.55 Azonos a középhullámú 
műsorral 6.55 Körzeti információs ma­
gazinok 9.00-13.00 Azonos a 
középhullámú műsorral 13.00 Az Ame­
rika Hangja magyar műsora 
14.00-19.00 Azonos a középhullámú 
műsorral 19.00 V materinskom jazyku 
19.30 In limba materna 20.00 In dér 
Muttersprache 20.30 Na matemjem je- 
ziku 21.00-23.00 Azonos a középhullá­
mú műsorral 23.00 A BBC késő esti 
magyar műsora 23.45 Auf Deutsch ge- 
sagt. Német nyelvlecke kezdőknek. 
26/16. lecke

Középhullámon
5.00 Reggeli krónika 8.30 Hang­

szemle 9.05 Napközben 11.05 Váloga­
tott perceink 11.35 Az elmés nemes

Don Quijote de la Mancha 12.30 Min­
dennapi tudomány 12.40 Külpolitikai 
figyelő 12.50 Törvénykönyv 13.05 Fa­
lurádió (ism.) 13.20 Népi táncmuzsika 
13.45 Hitélet 14.05 Klasszikusok min­
denkinek 14.55 Az árok partjára. Ora- 
vecz Imre verseit Máté Gábor és Vég­
vári Tamás mondja el 15.05 Rácsok a 
Broadway mellett (ism.) 15.55 
Mellényzseb 16.20 Rockújdonságok
17.05 Magyarországról jövök... 19.05 
Sportvilág 19.30 Jó éjszakát, gyerekek! 
19.35 Ó, a szárnyas idő hirtelen elrö­
pül. Ősök. Fodor András válogatása
20.05 Zenefórum 20.30 Határok nélkül
21.05 Kossuth-klub 21.55 Ajánlott le­
vél 22.30 Fórum 23.05 Kis éji zene

PETŐFI RÁDIÓ
5.00 Napinditó 8.00 Sportreggel 8.15 

Rivaldafényben 8.50 Helykeresö 9.05

H A V I U -  c5 ffc vcM(/5(/n
nézőknek!) 22.10 Tény-képek. Társa­
dalmi riport 22.55 Calcio (Foci). Kör­
kép az olasz labdarúgó-bajnokságról 
0.35 Késő esti Híradó 0.40 BBC-hiradó

labdarúgás, összefoglaló 19.30 Szafari 
rali -  4. futam 20.30 Német túraautó- 
verseny 21.15 Porsche Carrera Kupa 2. 
futam 21.30 Profi ökölvívás 23.30 Bili­
árd

Zene-szó 10.50 Ki nyer ma? 11.05 Nap­
óra 12.00 Nótaszerzők hangalbuma 
12.45 Rólunk van szó! 12.50 Vízállásje­
lentés 13.05 Szórakoztató antikvárium 
13.30 Idősebbek hullámhosszán 14.00 
Egy órában egy élet 15.05 Vissza­
számlálás 15.35 Jutalomjáték. 
Kedvenc olvasmányaiból Kézdy 
György válogat 16.00 Csúcsforgalom 
17.05 Napóra 18.00 Rockhullám 18.30 
Helykereső 19.05 Magyar tájak dalai­
ból, táncaiból 19.30 Kataposta 20.00 
Naplóm 20.30 Blues 21.05 Mi közöm 
hozzá? 21.45 Frederic Francois énekel 
22.00 Rockpanoráma 22.30 Dzsessz 
23.03 Sporthíradó 23.10-4.50 Napfor­
duló

BARTÓK RÁDIÓ
6.00 Muzsikáló reggel 9.05 Pódium 

10.05 A Szent Mihály a jégen. Tömör­
kény István novellája 10.21 Bemutat­
juk új kórusfelvételeinket 10.44 Rómeó 
és Júlia. Részletek Bellini, Csajkovsz­
kij, Zandonai és Gounod operáiból 
11.40 Országok, tájak népzenéje 12.05 
Hangverseny délidőben 13.35 Száza­
dunk fúvós kamarazenéjéből 14.05 
Wilhelm Meister tanulóévei 15.03 Ba­
rokk versenyművek 15.30 Kóruspódi­
um 16.05 Ajánlom művemet... 16.35 A

Kodály vonósnégyes játszik 17.00 Ki­
látó 17.50 Magyar hangversenyek 
Franciaországban 18.05 Wagner: A 
bolygó hollandi 20.35 Küldöm a mik­
rofont 20.50 Zenekari muzsika 22.05 
Zenélő városaink -  Somogy megyében
23.00 Zenei panoráma

TV 1
5.45 Jó reggelt, Magyarország! 6.00 

A reggel 8.30 Közjáték. Italo Calvino 
gondolataiból 8.35 U. K. Today. Angol 
nyelvű országismereti sorozat 9.05 
Sántha József: A legnagyobb. Tévéjá­
ték (ism.) 10.35 A gyógyszer: használ 
vagy árt? Német dokumentumfilm-so- 
rozat. XIH/4. (ism.) 10.50 Szextetthely. 
Francia tévéfilmsorozat. 18. rész: A ba­
rátaim barátai (ism.) 16.00 Délutáni 
egyenleg 16.10 Hogyan bírjuk ki a napi 
8 órát? Angol rövidfilmsorozat. IV/4. 
(ism.) 16.30 A Financial Times heti üz­
leti híradója 17.00 Lucas, a rongytigris. 
Finn rajzfilmsorozat. XHI/7. rész: Ejfé­
li kóborlás (ism.) 17.10 Utazik a lát­
ványtár 17.30 17.35 Folyt. kűv. Kedves 
Celine. Francia filmsorozat. XM./ll.
18.00 Svájci bankok... „Titkok nél­
kül...!? Riport-dokumentumfilm 18.40 
Pénzvilág 18.50 Mini klip-mix 19.00 
Játék. Cimbória 19.15 Esti mese 19.25 
Jog is. IH/3. rész: Jogalkalmazás 20.00 
Híradó 20.25 Telesport 20.35 Kerék­
bár. Utazási vetélkedő 21.10 Közjáték 
(ism.) 21.20 Twin Peaks. Amerikai té­
véfilmsorozat. XXX/19. rész (Felnőtt

TV 2
6.00-9.00 Nap Tv 15.55 Hírek, időjá­

rás 16.00 Ma délután. Benne: Műsorelö- 
zetes 16.30 Nasa obrazovka. A Szegedi 
Körzeti Stúdió szlovák nyelvű nemzeti­
ségi magazinja 16.55 Ma délután. Ben­
ne: Torpedó 17.45 Regionális híradó. 
Budapest-Pécs-Szeged 18.00 Híradó 
18.12 Időjárás 18.19 Gyerekeknek 18.40 
Telesport 19.05 Őrizd az álmot! Angol 
tévéfilmsorozat. IV/4. rész 19.55 Útmu­
tató. Zsidó -  keresztény értékek a mai 
magyar társadalomban 20.25 Magyar 
novellák. Tar Sándor: Celofánvirágok. 
Tévéjáték 21.10 Új hullám. Szórakozta­
tó magazin 22.00 Esti egyenleg 22.20 
Időjárás 22.25 Napzárta előtt... 22.50 A 
nagy bukfenc. Francia tévéfilmsorozat. 
IV/4. rész: Záró valcer

SCREENSPORT
16.30 Amerikai labdarúgó világliga 

18.00 Golf Marokkóból 19.00 Spanyol

SUPER CHANNEL 
17.50 Zenei hírek 18.00 Wyatt Earp. 

Westernsorozat 18.30 Kém vagyok. 
Amerikai filmsorozat 19.30 Belső ki­
advány 20.00 Sportmagazin 20.50 
Sporthírek 21.00 A tudomány megmu­
tatja. Dók. műsor 21.30 Európai média
22.00 Hírek 22.30 Európai jelentések 
22.45 Tőzsdeszemle 23.00 Joe Panther. 
Amerikai film 0.55 Zenei hírek 1.05 
Kék éj

RTL
17.10 Játékshow Harry Wijn- 

voorddal 17.45 Az RTL videoshowja 
17.55 Hírek 18.00 Tizenegy ’99 18.45 
Híradó 19.15 Knight Rider. Akciófilm­
sorozat 20.15 Columbo: Halálszimfó­
nia. Amerikai krimi 21.00 Vigyázat, 
robban! 22.50 Tévéláz 23.50 Híradó
24.00 Airwolf. Amerikai sorozat. 0.55 
Harc a maffia ellen. Amerikai sorozat.

Szerdán reggel Falu TV a TV 1-en. A tervezett témák: Géptipp: Vető­
magtisztítás olcsóbban -  Vállalkozók -  a paprikaföldön -  A kakasháló­
zat hírei -  Város lett Nyíradony -  Kömyezetpiszok.

A TV 2 csatornáján NAP TV. Tervezett témák: -  Április 22. A Föld 
Napja! -  Mi van a Zöldekkel? Útvita Dorogon -  Gépkocsi-tulajdono­
soknak a környezetvédelmi igazoló lapról -  Szabad a pálya! Népszava 
-  Alternatív környezetvédők -  Bemutatjuk a Regionális Környezetvé­
delmi Központot -  A természet lágy ölén: Vidám Színpad vendéglő a 
János-hegyen.

KERAVILL
Mi m e g tö lt jü k  

h ű tő jé t:
ha most vesz LEHEL HŰTŐT vagy fagyasztót 
a KERAVILL-tól, 1000 Ft-os Csemege Julius 
Meinl vásárlási utalványt kap ajándékba. 

Csereakció m agas átvételi árakkal!

FORRO DRÓT: 111-0601

AHT Press CASIN0TV 
e heti műsora a kábeltelevíziók 

nézői számára:
- A Dómján Edit Alapítvány a vidéki színészekért
- Ismerd meg önmagad - tanítja az Atlantisz Szabadegyetem
- Szép lányok, egyesüljetek BT-be!
- Színészöltözők sorozatunkban Avar István vendégei voltunk
- FLASH - könnyűzenei riportok, klipek
- A Hintaszékben Beke Kata foglal-helyet
- Film: Időutazók - amerikai sci-fi Klaus Kinski 
főszereplésével
- Rizi-Bizi erotikus show.

Műsorvezető: Havas Henrik 
A HT Press szerkesztősége hívható 

a 183-2504-es telefonszámon.
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SZERELEM - MUNKA - PÉNZÜGYEK
Mi vár Önre? Hívja fel a következő számot, é s  megtudja 

Tárcsázza előbb a_______

b e b h e e q
szám ot é s  utána folytatólag a saját csillagjegye számát!
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Kos Rák Mérleg Bak
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Bika Oroszlán Skorpió Vízöntő

M 6 3  |^ ~ |6 6  [ g ] 6 9  f a l  73
Ikrek Szűz Nyilas Halak

Magyar nyelvű szerv iz  24 órán át!

I Ha sikeres akar lenni, tudni szeretné 
mit hoz a jövő

hívja a következő telefonszámot:

Ez egy nemzetközi hívás az USA-ba Díja: 150 Ft percenként
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Szabadi Vera
Kiemelés


